| MERCEDES BENZ W124
Aptukyn: Crane 111.03901.1 Kaprep 4 KIN

Kysos: Bce KporwTehn
Mlon sbinycka: 1985-1995

Banr MBx20
O6wem gBurartensa: 2,0; 2,2; 2,3; 2,5; 2,6; 2,8; 3,0

Ued6a 8

Tun KNN: Bce Wak6a npysunnas 8

COCTAB KPEMEXA
1: BOAT MBX20..c.isemssinassmssnnmasassss 4 Wt
2: BONT MBX30. . isiiisiimvmmaaraiasasvmvese 2 Wr
3. HIRMOE B. . .ovousssmiai v 6 Wr
4, Waiiba NPYXKUHHAR S.vvvrvrvrsnnrrnnnns 6 Wr.
5. MNaiika 3aknaaHaa M8x65.............. 2 Wr. -

oaT X
6. KpORMITeRH . ....oiiviiiinaviniinaiasiin 2 Wr. Soinr MOS0 PoTICE A AR MOHSS Ui sa &
Wanta 8 Wanita npyxunuas 8

Walia npyxuHKas 8

| MHCTPYKLWS MO YCTAHOBKE

1. 3akpenuTe KPOHWTEHH K NepeaHeilt 4acTu nogpamMHiKa
GonTon M8x20

2.YCTaHOBUTHL raiiku 3aknaaHbie M8x65 a oTRepcTUAX
324HEl YacTu NOAPaMHUKa.

3. NepeaHw HacTs 3aWUTLI NpUKpenuTs GonTamu MB8x20 «
YCTAHOBNGHHBIM KPOHWTERHAM, 32AHKK YacTh 6onTamMu M8x30
K YCTAHOBAEHHBIM raikam 3aknaanoim MExGS.

4. 33aTAHYTh BCe pe3nbosnie coeguuenun (M10-50 Hm, M8-30 Hwm,
M6-10 HM). Ucnons3oBaHue NHEBMOKHCTPYMEHTa 32NpeleHo.



